

工聯辦義工隊建設動員會

何靖主禮 徐英偉莊紫祥吳秋北等與逾千義工見證

香港文匯報訊(記者 子京)工聯會日前舉行「金豬報喜賀新春」聯歡會暨義工隊伍建設動員會，旨在嘉許傑出義工及推動義工隊伍建設。中聯辦副主任何靖應邀主禮，與逾千名工聯會義工一同見證盛事，場面熱鬧。

特區政府勞工及福利局副局長徐英偉，香港義工基金常務副主席莊紫祥，工聯會會長吳秋北、理事長黃國、榮譽會長林淑儀及一眾工聯會首長出席同賀。

展也進入了新階段，工聯會也要緊跟時代步伐，跨入新里程，需要更強大義工隊伍的支持和推動。



工聯會舉行「金豬報喜賀新春」聯歡會暨義工隊伍建設動員會，賓主一同主持火炬傳承儀式。

何靖祝義工隊建設成功

何靖表示，今日的義工隊伍建設，正是打造工聯會再創70年輝煌的團隊，打造一支五六萬人的義工隊伍，這是非常重要的。

他祝願工聯會義工隊伍的建設取得成功，為工聯會再創輝煌作出貢獻。

徐英偉致辭時表示，香港現有超過130萬名義工，工聯會的義工隊伍也很強大，義工「一帶多」的概念，可為社會、社區增加正能量，義工服務是實在的，需要更多夥伴。他期望工聯會的義工隊伍更強大。

吳秋北致辭時先感謝所有義工的付出和參與。

他表示，工聯會經過70年的發展，能有今天的規模，是靠一代一代的工聯人，以及工作人員與義工傳承接力，共同支撐出來。今天，國家的發展進入了新時代，香港的發

吳秋北盼續弘「齊心撐」精神

他續說，工聯義工都是一直為愛國工運事業、為工聯會的發展默默貢獻的傑出義工代表，對工聯會的發展最用心和最齊心，因此希望大家繼續發揚「齊心撐」的精神，按工聯的要求，以「一帶多」的方式，攜手帶出更多志同道合的義工，組建一支強大的義工團隊，為推動工聯會在新里程的起點上，「再出發，再提升，再創輝煌」作出新貢獻。

今年新春聯歡會上特別舉行義工隊伍建設動員會，由吳秋北、黃國、林淑儀聯同各主禮嘉賓與工聯志願服務團代表，一同舉行火炬傳承儀式，希望各工會及地區能共同推動義工發展工作，大家「齊心撐工聯，攜手邁向前」。

另大會為表揚在過去一年表現傑出的義

工，共頒發多個獎項，包括「傑出義務工作者金獎」、「傑出青年工作者獎」、「發展及鞏固會員表現傑出團體獎」及「一人

同場亦舉行了工聯會會歌《同步同心》首

發式，這首歌由著名音樂人黎小田作曲，崔恕作詞，工聯會負責人及兩位年輕人即席獻唱會歌，將聯歡會氣氛推上高潮。

香港文匯報記者劉國權攝

漢港聯誼會200會員慶新歲

香港文匯報訊(記者 繆健詩)香港漢港聯誼會日前舉行「2019己亥豬年新春團拜」午宴，中聯辦副主任何靖應邀出席，與近200名聯誼會會員聚首一堂，共賀新春，場面熱鬧喜慶。

香港漢港聯誼會會長張小宇致辭時表示，該會成立至今始終秉持愛國愛港愛鄉的傳統，積極推動會員交流聯誼，支持特區政府依法施政，得到了廣大會員的支持和認可。而過去一年，該會同仁一如以往擁護「一國兩制」方針政策，積極參與香港社會事務，為維護香港繁榮穩定、推動香港與武漢的交流合作作出了積極貢獻。

張小宇：投身灣區推兩地未來

他續說，今年是新中國成立70周年，面對國家新一輪改革開放的歷史機遇，聯誼會定將堅決貫徹習近平主席對港澳地區的期望，以香港所長，服務國家所需，並希望各會員更加關心香港和武漢的發展，主動投身粵港澳大灣區建設，攜手推動兩地



漢港聯誼會舉行新春團拜，賓主合照。

未來發展。他並特別提到，今年11月香港將舉行第六屆區議會選舉，他為此呼籲會員同仁要履行公民權利和義務，積極參與投票，全力支持愛國愛港參選人，大家一起為香港社會和諧凝聚力量，為香港社會明天更美

好而努力。中聯辦社聯部副巡視員鄭戰良，香港漢港聯誼會常務副會長蔡維謙、林劍輝、尚星成，副會長林經緯、蔡子躍、陳達豐、馬天明、江文忠、林錫光、馮鎮南、袁嘉敏等亦有出席活動。

香港文匯報記者繆健詩攝



九龍東區各界聯會新春團拜，賓主合影。

香港文匯報訊(記者 子京)九龍東區各界聯會(東聯)日前於會所舉行新春團拜，中聯辦九龍工作部部長郭亨斌、副部長王小靈，立法會議員謝偉俊、柯劍盛，觀塘民政事務專員謝凌駿等出席主禮，與該會會長李誌峰、副會長楊孫西等主持切金豬儀式，共慶新春。

九龍東各界聯會團拜

李誌峰致辭時表示，該會一年一度新春團拜，可以讓東聯會員聚首一堂，更令區內友好對東聯增加了解，大家互相交流聯誼，是極有意義的活動。他介紹指，團拜每年都會注入新元素，務求讓大家感到新鮮，增加歡欣喜慶的節日氣氛，令大家開心滿足。

大灣區創科創業研討會；為社區大眾而設的中西醫義診活動、明星健樂日。

此外，東聯亦舉辦為聯合醫院擴建籌款慈善高爾夫球比賽；以及為長者而設的長者婚紗攝影活動等。

李誌峰盼多做地區工作

李誌峰說，堅信只有地區好，香港才會好，希望大家可以多做地區工作。

今年將迎來國家建國70周年的大喜日子，同時適逢中央對台對大灣區各個城市的定位綱要，東聯一直以來眾志成城，有信心有能力駕馭這重任。

郭亨斌讚揚東聯貢獻

郭亨斌致辭讚揚東聯作出的貢獻。楊孫西、謝凌駿亦向該會各人拜年，祝賀大家豬年順利。

九龍東區各界聯會首席常務副會長楊莉珊、永遠名譽會長洪少陵、王紹爾、胡國祥，名譽會長史立德、卓蔚南等亦出席活動。

去年活動主打貼地基層工作

他表示，東聯過去一年舉辦超過30個活動，主打貼地務實多元化的基層工作，當中包括：為中學生而設的粵港澳三地學生春耕體驗營、高爾夫球體驗日、無人機體驗日；為小學生而設的首屆啟蒙人生弟子開筆禮；為青少年而設的港深青年

南安公會逾千鄉親賀豬年

香港文匯報訊(記者 繆健詩)香港南安公會日前在北角舉行周年會員大會暨己亥年2019春茗聯歡晚會，場內筵開逾百席，逾千閩籍鄉親聚首一堂，共賀新春。大會並特別安排醒獅表演助興，場面熱鬧非常。

中聯辦社聯部副部長黎寶忠，九龍工作部副部長王小靈，南安市市長林榮忠，立法會議員郭偉強，香港福建社團聯會副主席柯達權、藍建平，新界西分會常務副會長林官貴，香港福建同鄉會會長張上頂等出席主禮。

葉培輝：為鄉建設公益獻力

香港南安公會會長葉培輝致新春賀辭時回顧該會過去一年的主要工作，並藉此感謝該會同仁的支持與參與。展望來年，該會將踏入40周年，並啟動第十九屆監事會換屆選舉工作，任務艱巨。

他期望各位領導與前輩繼續給予關心指導，並盼各位會員繼續支持助開展會務工



香港南安公會周年會員大會暨己亥年2019春茗聯歡晚會，賓主祝酒。

作，及參與各種愛國愛港愛鄉的社會活動，為促進香港繁榮和諧穩定，以及家鄉的經濟建設和公益事業作出更大貢獻。香港南安公會永遠榮譽會長兼首席顧問林樹哲致辭時，先向在場鄉親送上春節祝福，並表示南安公會在歷屆會長和現任會長的帶領下，會務工作不斷取得新的突破。他期待下屆理監事成員能繼續承先啟後，將公會的發展推上新的台階。

林榮忠介紹家鄉最新發展

林榮忠讚揚南安公會自成立以來，始終秉持愛國愛港愛鄉的優良傳統，為香港、

為家鄉的發展做了大量工作，家鄉人民以公會同仁為傲。

他同時又向在場鄉親介紹和推介家鄉南安的最新發展情況，希望鄉親們常回家看看，為家鄉的經濟建設、為促進南安與香港的合作出一分力。

同場並舉行了會員大會，由該會理事長陳懿秋及副理事長兼司庫呂楷楷分別匯報會務工作報告與財務報告，獲會員一致掌聲通過。

大會同時宣佈下屆監事長、青委會主任、婦委會主任的候選人名單，其中監事長候選人為現屆副會長楊雅量。

休生活作好規劃及準備，避免因生活改變而導致的情緒困擾。

陳德義指出，越齡年輕長者服務中心的成立，為年輕長者提供一個專屬的平台，讓他們能夠發展潛能，並貢獻自己的專長，服務社會上有需要的人，這均是政府及社會人士的共同目標。

隨後，眾嘉賓一同參觀由年輕長者主持的創意攤位，一起製作粉彩畫及韓式乾花，又品嚐由長者共同製作的健康食品及咖啡，為現場增添溫馨氣氛。

據介紹，東華三院越齡年輕長者服務中心旨在為全港50歲或以上的年輕長者提供專屬平台，支援他們退休後繼續挑戰自我和緊貼潮流。

與此同時，該中心亦召集不同年齡及文化的人與年輕長者互動，協助年輕長者持續擴闊社交圈子，擁抱退休後的新生活。

王賢誌表示，「越齡」代表跨越年齡界限，活出豐盛退休生活。東華三院近年積極推動年輕長者服務，協助他們適應退休後的生活，乃希望年輕長者能及早為退

林榮忠讚揚南安公會自成立以來，始終秉持愛國愛港愛鄉的優良傳統，為香港、

何文田坊會500街坊聯歡敬老



何文田街坊會舉行「慶祝己亥豬年新春會員聯歡暨敬老大會聯歡晚宴」，賓主合影。

香港文匯報訊(記者 繆健詩)何文田街坊會日前舉行「慶祝己亥豬年新春會員聯歡暨敬老大會聯歡晚宴」，場內筵開近40席，約500名街坊及友好出席，聚首同歡。坊會的一眾首長與嘉賓更輪流上台表演助興，場內洋溢一片歡欣喜慶。

中聯辦九龍工作部副部長劉國強、九龍城民政事務專員郭偉勳、九龍城區議會主席潘國華、警務處九龍城警區關係主任羅麗儀、廉政公署西九龍辦事處高級廉政教育主任明婉雯等出席主禮。

朱蓮芬：推港與國家前行

何文田街坊會理事長朱蓮芬致辭時先

向在場街坊送上春節祝賀。

她表示，今年是中國成立70周年，國家將面臨新一輪改革開放，而「一帶一路」與粵港澳大灣區建設不單是國家的重要發展戰略，對於香港來說更是巨大的發展機遇。

她期望大家能積極參與，並協助香港融入國家發展大局，攜手推動香港與國家一起前行。

出席活動的何文田街坊會首長包括：戴德豐、梁兆寬、詹美清、林雪梅、黃偉航、翁錦鴻、陳慧娟、趙儀儀、楊永杰、李蓮、廖淑芬、鄭麗然、陳育茵和林白仙等。

東華越齡年輕長者中心揭幕



香港文匯報訊(記者 子京)東華三院日前舉行東華三院越齡年輕長者服務中心開幕典禮，社會福利署助理署長(安老服務)陳德義和東華三院主席王賢誌出席主禮。

王賢誌表示，「越齡」代表跨越年齡界限，活出豐盛退休生活。東華三院近年積極推動年輕長者服務，協助他們適應退休後的生活，乃希望年輕長者能及早為退